

BLI Tábor Balatonlellén

Az

idei nyár egyetlen esős időszaka a táborunk idején tombolt. Ásghy zuhogott, hogy alig tudunk a kocsiba bepakolni, a telefonok áradatárjárásai miatt nem is beszélve, hogy talán mégsem szeretnénk elmenni, vagy mit is fogunk majd csinálni az egyebek. Még a tábor idejére is rossz, esős időt jósoltak, de csodával határos módon ez Balatonlellén egyáltalán nem volt katasztrófa, sőt egy nagyon szép hetet tartottunk el együtt. A balatoni megnyugtató hangulat hajlamos az emberrel azt mondani, hogy megint ez volt a legjobb tábor, de egy dolog igaz, hogy egy korszak nagyon átszokva csodálhat az egész megaláztatja minden korszakalmányok korszakait a lehetőségeket, hogy járjon a közre magát. A járt Isten egy nagyszerű hittel ajándékozott meg bennünket, az természetesen mindazzal, amit a korszakalmányok besegélthettek, valamint a sok szeretettel az ártalmat, amit magunkkal hozunk az új tudunk adni egymásnak. Hiszem azt, hogy egy korszak akkor járjon az áldásokat, ha sokat hoz magával, amit szeretne másoknak átadni.

Remek volt a hangulat. Megint

Átszejárt sok régi ismerős, de természetesen teljesen újok is érkeztek, az ami nagyon fontos, sokan elkészítettek a hallgatókat a családtagjaik számára, az az előadásokon ők is részt vettek. Az előadások az a korszakot beszélgettek segéltek abban, hogy mindvégig kapcsolatban maradjunk, az figyelmünket arra irányítsuk, aki átszehlott bennünket. Bibliai témájú előadások, reggeli korszakos igetanyozás, esti előadás, egy-egy esti bibliai film vetélőse segéltek abban, hogy minél inkább kezebb keressünk Istenhez, a Bibliát megismerve minél többet megismerjünk az Ő akaratából. Dr. Ósz-Farkas Ernő vezette az egészszégy napot, a bibliai előadásokat az új hivatásokat Czinkota András az "csai Tamás tartotta.

Hajla Istennek, gyerekek is szép

széjjel voltak jelen, akik mindennap újitkos formában ismerkedhettek a Bibliával, Jézus Krisztussal. Nagyszerű gyermektanításunk, Kiss Márta az Szekeres Ildikó a Salgátjární Gyülekezetből, az egész hét folyamán más programok szervezésében is komoly segítőink voltak.

Nagyon boldog voltam, hogy egy

olyan szombatot tartottunk együtt, amikor mindenki megérezte ennek a napnak minden áldását. Volt érdekes gyerektárlat, a hallgatók előadták kedvenc nekik, az dalainra egy nagyon szép koncertet is sikerült átszehoznunk, ahol a hallgatókból, zenetanárjaink az a salgátjární gyülekezetből átszeállt zenekar az kiskorus emelete ennek a napnak a főnyelvé.

Vidámság az ártalmat

hangulat jellemezte szabadidős programjainkat, mint például a korszakos kirándulásokat,

a kisvonzatokat, a Badacsonyi hajókirándulást és a múzeumi látogatást is.

A bűncselekedet felejtetlenné

sikeredett. A gyertyafényes együttléten természetesen elsősorban a jó Istennek köszönhetően meg ezt az ajándékba kapott hetet. Ártatlan tette a sok ajándék is, amit az ADRA támogatásával sikerült osztogatnunk. Mint minden évben, a Boldog Ölelet Alapítvány most is sokat segített abban, hogy a rászorulókat hallgatók jelentős támogatást kapjanak, és sokan így tudták családjtagjaikat is magukkal hozni. Köszönnet még természetesen Bajusz Gyula mindent megoldó gondoskodásáért, és az eddigi minden dolgozóinak fáradozásáért.

Á

“csainak
Demeter Irén